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ΛΥΣΗ ΔΟΚΙΜΙΟΥ 



ΚΑΤΟΨΗ ΚΟΥΖΙΝΑΣ

ΚΛ. 1:50

ΑΣΚΗΣΗ 1:

Δίνεται η κουζίνα της κατοικίας του παραρτήματος, σε κλίμακα 1:50.

Να διαρρυθμίσετε το χώρο αυτό κατά τρόπο λειτουργικό, με βάση τα εργονομικά μεγέθη, και έχοντας υπόψη το

τρίγωνο λειτουργίας της κουζίνας, σχεδιάζοντας τους πάγκους, τα ερμαράκια και τον απαραίτητο εξοπλισμό της

κουζίνας (νεροχύτη με διπλή λεκάνη, πλυντήριο πιάτων, ηλεκτρική εστία με φούρνο και ψυγείο). (Μονάδες 10)

ΑΣΚΗΣΗ 2:

Δίνεται η κάτοψη σκάλας (κλίμακας), σε κλίμακα 1:50.

Να σχεδιάσετε, σε κλίμακα 1:50, την τομή 1-1 της σκάλας (κλίμακας). Να υπολογίσετε και να αναγράψετε τα υψόμετρα

στα επίπεδα Α, Β και Γ. (Μονάδες 10)

Σημειώσεις:

-  Το πλάτος (πάτημα) των βαθμίδων της σκάλας είναι 30 cm και το ύψος 18 cm.

-  Η σκάλα είναι κατασκευασμένη από οπλισμένο σκυρόδεμα και το πάχος της πλάκας είναι 15 cm.
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ΚΑΤΟΨΗ ΣΚΑΛΑΣ

ΚΛ. 1:50

ΤΟΜΗ 1-1

ΚΛ. 1:50
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ΑΣΚΗΣΗ 3:

Δίνεται η κάτοψη ξυλότυπου προέχουσας πλάκας  και η τομή Α-Α . Αφού μελετήσετε την τομή Α-Α της προέχουσας

πλάκας, να συμπληρώσετε τα πέντε κενά ορθογώνια στην κάτοψη ξυλότυπου, αναγράφοντας τους οπλισμούς, όπως

αυτοί φαίνονται στην τομή. (Μονάδες 10)

ΑΣΚΗΣΗ 4:

Να σχεδιάσετε στις κατά πλάτος τομές Α-Α, Β-Β και Γ-Γ της αμφιέρειστης δοκού τον οπλισμό και να αναγράψετε

τους αριθμούς αναφοράς, σύμφωνα με τις πληροφορίες που δίνονται στην κατά μήκος τομή της. ( Όλες οι

διαστάσεις είναι σε mm). (Μονάδες 10)
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ΚΑΤΑ ΜΗΚΟΣ ΤΟΜΗ ΑΜΦΙΕΡΕΙΣΤΗΣ ΔΟΚΟΥ



ΠΡΟΣΟΨΗ (ΝΟΤΙΑ ΟΨΗ)

ΚΛ. 1:50

ΑΣΚΗΣΗ 5:

Στο Παράρτημα δίνονται η κάτοψη ισογείου, η κάτοψη ορόφου,  η τομή Α-Α  και η πίσω (βόρεια) όψη κατοικίας σε κλίμακα 1:50.

Να σχεδιάσετε σε κλίμακα 1:50, την πρόσοψη (νότια όψη) της κατοικίας, λαμβάνοντας υπόψη όλες τις πληροφορίες που δίνονται στα σχέδια του παραρτήματος. (Μονάδες 30)

Σημειώσεις:

Οι διαστάσεις δίνονται σε εκατοστόμετρα (cm) και τα υψόμετρα σε μέτρα (m). Όπου δεν αναγράφονται διαστάσεις να υπολογιστούν γραφικά.

Το ύψος όλων των παραθύρων είναι 120 cm, εκτός των παραθύρων των μπάνιων και αποχωρητηρίων που είναι 80 cm.
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L1 = 3200 - 2 x 125 -2 x 50 = 2850 mm

L2 = 3200 - 320 - 480 = 2400 mm

L3 = 3200 + 2 x 12 x 14 = 3536 mm

L4 = 2 x 45 x 12 = 1080 mm

L5 = 2 x 800 = 1600 mm

L6 = 2 x 540 + 250 = 1330 mm

ΑΣΚΗΣΗ 6:

Δίνεται η κατά μήκος τομή, σε κλίμακα 1:20, συνεχόμενης δοκού με τον οπλισμό της.

(α)  Να σχεδιάσετε στο χώρο κάτω από την κατά μήκος τομή της δοκού, το ανάπτυγμα του διαμήκη οπλισμού της, σε κλίμακα 1:20, και να αναγράψετε τους συμβολισμούς του οπλισμού. (Μονάδες 15)

(β)  Αφού συμβουλευτείτε τους κανόνες αποκοπής οπλισμού για δοκούς (σελ. 3), να υπολογίσετε τα μήκη όλων των ράβδων και να τα αναγράψετε στο ανάπτυγμα του οπλισμού. (Μονάδες 15)

ΚΑΤΑ ΜΗΚΟΣ ΤΟΜΗ ΣΥΝΕΧΟΜΕΝΗΣ ΔΟΚΟΥ ΚΛ. 1:20

ΟΛΕΣ ΟΙ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΕΙΝΑΙ ΣΕ mm.
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